

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про прийняття рішення щодо вирощування/виробництва (культивування) та іншого обігу рослин роду коноплі (Cannabis) в Україні виключно через всеукраїнський референдум» (реєстр. № 9488 від 17.07.2023), суб'єкт законодавчої ініціативи – народні депутати України Тимошенко Ю. В., Свтушок С. М., Немиря Г. М. та інші.

**2. Завдання законопроекту**

Проектом акта передбачено відтермінування на період дії воєнного стану в Україні легалізації обігу рослин роду коноплі (Cannabis), крім закупівлі та використання у медичній практиці лікарських засобів, вироблених на їх основі, та подальше винесення питання на всенародне обговорення та всеукраїнський референдум.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація акта в подальшому матиме вплив на видаткову частину державного і місцевих бюджетів, а саме на проведення всеукраїнського референдуму щодо легалізації обігу рослин роду коноплі (Cannabis) після скасування воєнного стану в Україні.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

У пояснювальній записці до проекту акта зазначено, що реалізація його норм не потребуватиме виділення прямих додаткових фінансових ресурсів з Державного бюджету України.

Однак норма проекту акта щодо винесення питання легалізації обігу рослин роду коноплі на всеукраїнський референдум потребуватиме додаткового фінансування, що призведе до збільшення витратної частини державного і місцевих бюджетів.

Оскільки розробник не надав необхідних фінансово-економічних розрахунків та обґрунтувань, визначити вартісну величину впливу на показники бюджетів наразі неможливо.

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Прийняття Закону України «Про прийняття рішення щодо вирощування/виробництва (культивування) та іншого обігу рослин роду коноплі (Cannabis) в Україні виключно через всеукраїнський референдум» може вплинути на виконання закону про Державний бюджет України у наступному бюджетному періоді.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат ЗФАА9288358ЕС0030400000D72D2C003261BC00

Підписувач Єрмоличев Роман Володимирович

Дійсний з 30.06.2023 15:15:12 по 30.06.2025 15:15:12

Міністерство фінансів України



07060-02-3/20034 від 21.07.2023

## **6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Прийняття законопроекту матиме вплив на виконання закону про Державний бюджет України у наступному бюджетному періоді після припинення або скасування воєнного стану.

## **7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Проект Закону України «Про прийняття рішення щодо вирощування/виробництва (культивування) та іншого обігу рослин роду коноплі (Cannabis) в Україні виключно через всеукраїнський референдум» може розглянути Верховна Рада України з урахуванням поданих зауважень Мінфіну щодо надання детальних фінансово-економічних розрахунків та обґрунтувань.

**Заступник Міністра  
фінансів України**

**Роман ЄРМОЛИЧЕВ**